

两部门发布节前警示 商场消费 谨防促销猫腻

本报讯(记者 宋建巧)“黄金周”将至,各大商场、超市纷纷使出浑身解数,推出名目繁多的促销优惠活动。为了让消费者享受到真正的优惠,市工商局和市消费者协会近日联合发布节前消费警示,为消费者揭露促销中的猫腻,提醒消费者面对促销活动不要盲目跟风,要理性消费。

当心陷入“买返买”怪圈

“购物满100元赠100元券”,商家在打五折?事实并非如此。返券与商品直接打折不一样,获赠的购物券往往是被限制了再次消费的条件,可能只允许在该商场、特定的品牌专柜和特定的时间段内消费。这样就使消费者跳进“买、返、买”的怪圈,选购了很多根本就不需要的商品,造成不必要的浪费。

先升后降的虚假打折

选购价格较高的商品时要注意销售商是否存在虚假打折的情况。在购物前一阶段应该货比三家,对同类商品价格、款式、功能多方面了解,并留意商品日常的销售价格,谨防经销商在促销时采取先提价再打折这样的“虚假打折”优惠活动。

待遇不同的购物返券

现金消费和返券消费不在同一楼层,或者由于购物和返券各有程序,致使消费者在商场内往返奔波、循环购物,耗费大量的时间和精力,“返券好比鸡肋,食之无味,弃之可惜”,一些消费者最终不得不选择放弃返券。

规避责任的促销优惠

有些商家借口返券商品属于低价处理商品,拒绝承担其应尽的“三包”义务,或提出种种条件,限制消费者退换返券商品。另外,对于反季节促销的商品,如服装、鞋、小家电等,消费者也应慎重选购。因这些商品在当季不能立即使用,而转年应季使用时,这些促销商品已经超出法定“三包”期限,一旦出现质量问题,将无法享受正常的“三包”服务。

市工商局和市消费者协会提醒,消费者面对众多的促销优惠活动时,不要盲目、冲动消费。购物时,一定要注意保留相关票据、凭证以及商家的优惠活动宣传广告、彩页或必要的影像资料等,出现合法权益受到侵害时,这些文字材料都能够成为向消协和相关职能部门投诉的有力证据。

全省抽检月饼及馅料 96.9%样品质量合格

本报讯(记者 宋建巧 通讯员 李琳)为规范月饼市场秩序,让消费者吃上安全放心的月饼,省质监局近期对我省18个省辖市获得食品生产许可证的月饼及月饼馅料产品生产企业实施了联动监督抽查工作,抽查结果昨日发布。结果显示,96.9%的样品质量合格,大中型企业实物质量符合率100%。

此次监督抽查产品检验实行全项检验,共抽检月饼及月饼馅料228家企业395批次产品,实物质量符合率为96.9%。其中,抽检213家月饼生产企业366批次产品,实物质量符合率为97%;抽检15家月饼馅料生产企业29批次产品,实物质量符合率为96.6%。

抽查发现29批次样品标签标识不规范,6批次样品微生物超

标。其中,霉菌不符合1批次,大肠菌群不符合3批次,细菌总数不符合2批次。4批次样品理化项目不达标。其中,过氧化值不符合3批次,铝残留量不符合1批次。3批次样品超范围使用食品添加剂。包括苯甲酸不符合2批次,安赛蜜不符合1批次。

针对本次监督抽查中发现的质量问题,省质监局责成相关省辖市质监局依法对本次抽查中不合格的产品及其生产企业依法处理,对监督抽查中18家标签标注不规范企业下达了限期整改通知书,问题企业分别采取了补救修正措施进行了整改;对8家实物质量问题企业下达了责令停产整顿通知书,并纳入“黑名单”予以曝光;对问题产品实施召回,已召回问题产品119公斤。

相关链接

选购月饼五注意

省质监局提醒消费者选购月饼时,应“一看二闻三品四挑五要”。

“看”,看外观,注意包装上是否注明厂名、厂址、生产日期、保质期、配料表、馅料含量等必要的标识,以免购买到“三无”产品和快接近保质期的产品。

“闻”,闻气味,新鲜的月饼有月饼特有的香味,使用劣质原料制作或存放时间较长的则会闻到一股异味。

“品”,品月饼质量,新鲜月饼饼皮厚薄均匀,馅料饱满,口感绵软。

“挑”,挑选适合自己口味的月饼品种,慎选“概念”月饼和包装豪华的月饼。

“要”,要到大型正规商场购买月饼,索取并妥善保管购货凭证。



双节临近,我省首个以薰衣草为主题的庄园——普兰斯薰衣草庄园对外开放。该庄园位于惠济区花园口镇赵庄北3公里,占地面积约500亩,满园的薰衣草让游人流连忘返。
本报记者 李焱 摄

发票摇号最高奖轿车 月底前网上录入发票信息

本报讯(记者 侯爱敏 通讯员 朱青峰)如您手中有2010年7月1日以后的消费发票,请快来参加10月26日的发票摇号活动,将有机会赢取轿车一辆。

记者昨日从市地税局发票管理局获悉,我市今年第二次发票摇号活动将于10月26日在郑东新区如意湖文化广场举行。届时将摇出一等奖6名,奖励价值8万~10万元家庭轿车一辆;二等奖8名,奖励价值1万元左右的家用电器一套;三等奖100名,奖励价值2000元左右的物品。只要在9月30日前把发票代码、发票号码录入奖池即可参加摇号。

该局有关负责人昨日详细介绍了发票录入方法:国税发票可登录郑州市国家税务局网站,点“特色栏目——发票摇号录入”选项即可;地税发票可登录河南省地方税务局网站,点“发票真伪查询”选项即可。

广大市民需要注意的是,本次参与摇奖的发票仅限于以下类型:国税发票是指郑州市辖区内开具的河南省国家税务局通用机打发票,(不包括带抵扣联发票、机动车销售统一发票、二手车销售统一发票、企业抬头发票),以及河南省国家税务局通用定额发票。地税发票是指河南省地方税务局通用机打发票,以及票面印有刮奖区的河南省地方税务局通用定额发票。

交通经济论坛在郑召开

本报讯9月27日上午,净雅大酒店曼哈顿店联合河南交通广播、《企业观察家》杂志举办“枢纽芯力量 提速大中原”交通经济论坛,助力郑州东站启用与郑州至武汉段高铁开通。

在当天的论坛上,省内知名经济学家、相关职能部门负责人、企业家代表,就“石武高铁郑州至武汉段开通对中原经济区建设的影响、高铁商圈对民众生活的影响、中原经济区现代综合交通枢纽前景展望”等议题发表了见解。

郑州至武汉段高铁9月28日正式开通,郑州东站同日启用,缩短了城际之间的距离,将带动郑州旅游业的发展,对城市的餐饮行业也提出更高的要求。净雅大酒店曼哈顿店总经理曹群接受记者采访时表示,净雅大酒店作为一个已经融入中原的全国性企业,将把“京城美食头等舱”的美誉、严苛的食品安全和标准、系统的管理和体贴的服务带入郑州,为中原经济区建设做出企业应尽的责任和义务。(张亮)

百姓服务区

67655555 新浪微博:请@郑州日报百姓服务区 邮箱:qujiebu@126.com



“新云组合”珠联璧合

在管城区南关办事处惠工街社区文化广场,一场由残疾人表演的文艺演出正在进行(如图)。其中,“新云组合”的表演颇为精彩,下肢残疾的姑娘张丽云一边弹琴一边唱歌,右手失去全部手指的小伙儿马家新笛声悠扬,引得观众阵阵掌声。30多岁的马家新来自贵州省遵义市余庆县一个偏僻的小山村。20岁那年,因家庭清贫,不得不放弃上学的他到一家鞋厂打工,右手不幸被机器轧断,从此失去了五个手指,手掌仅剩四分之一。残酷的现实让马家新一度对生活失去了信心,在老师、朋友的鼓励下,他又重新站了起来。自幼喜欢

文艺的他,开始苦练左手单手持笛,并用右臂配合控制笛孔,很快练就了一手独特的笛子演奏方法。2005年,马家新来郑打工,在这里他遇到了知音张丽云。这位下肢残疾的姑娘弹得一手好琴,还有一副好歌喉,更有丰富的乐理知识。正是在张丽云的引领下,马家新走进残疾人自发组织的文艺团体“大地飞歌艺术团”,并和张丽云一起组成最受欢迎的艺术组合——“新云组合”。“张丽云是我人生道路上的良师和益友,我们相互鼓励共同进步。”谈起自己的搭档,马家新充满了幸福和感激,“她教我乐理知识,鼓励我挑战难度,让我的笛子演奏水平得到了很大提高。”“新云组合”是“大地飞歌艺术团”的台柱子,每一次演出都能带来阵阵掌声和连声赞叹。马家新告诉记者,“我很享受现在的生活,我要用我的笛声,给更多的人带去鼓励、带去坚强、带去欢乐!”

地下通道缘何谢客

本报记者 安群英

市民反映:读者李女士向本报百姓服务区反映,京广快速路已经顺利通车了,通往火车站西广场的地下通道前一段已经向行人开放,但现在又被封住,不知什么原因。

记者探访:昨日,记者到火车站西广场了解情况,在现场看到由于京广快速通道两侧的进出口被隔离板挡住,行人无法通行,新修建的通道玻璃墙体上落满了尘土,也在无人清理。

火车站管委会物业公司答复:记者联系到火车站管委会物业公司的一名管理人员,这名管理人员告诉记者,目前,该通道项目方还没有交付使用,所以现在不能对行人开放,“等项目组全部完工并交付使用后,地下通道才能正式开放。”

世纪联华 CenturyMart

期期精选 实惠到家
商品销售时间:2012年9月28日~10月7日

迎中秋 庆国庆 好奖拍不停

活动1:迎中秋 庆国庆 好奖拍不停
活动时间:9月28日~10月7日
活动内容:凡当天单笔收银票内消费满98元(外场满198元)的顾客,可到活动处参加抽奖1次,依此类推,单笔收银票限抽奖5次,多张收银票不予累计,100%中奖,团购谢绝参加,每天奖品数量有限,先到先得,拍完为止。

活动2:国庆献礼 低价热卖
为回馈顾客厚爱,国庆期间倾心推出百余种惊爆商品,更有5.6.7.8折商品低价热卖。

总供货量10000瓶 每日每卡限购2瓶 美汁源果粒橙420ml 1.60元/瓶 (原价3.20元)	总供货量10000块 每日每卡限购2块 LUX力士香皂125g 2.10元/块 (原价4.20元)	总供货量24500个 立白洗洁精400g 1.60元/瓶 (原价3.20元)	总供货量20000瓶 每日每卡限购2瓶 来福老醋2.2L 7.90元/瓶 (原价13.20元)	总供货量10000瓶 每日每卡限购2瓶 晨光节能灯5W=20W 9.40元/个 (原价13.50元)	总供货量20000袋 每日每卡限购4袋 双汇泡面拍档香脆肠400g 8.90元/袋 (原价11.50元)
总供货量15000斤 每日每卡限购10斤 雨润去皮腿肉/五花肉 8.80元/斤 (原价10.00元)	总供货量10000斤 每日每卡限购5斤 鲜鲜鲜 14.90元/斤 (原价18.00元)	总供货量25000斤 每日每卡限购5斤 黄瓜 0.79元/斤 (原价1.00元)	总供货量20000袋 每日每卡限购4袋 爱地金东北大米5kg 22.90元/袋 (原价28.00元)	总供货量15000桶 每日每卡限购2桶 金龙鱼金象牌花生调和油5L 48.90元/桶 (原价58.00元)	

更多实惠商品尽在世纪联华